
 ПЛАН-КОНСПЕКТ 
проведення  

ДОДАТКОВОГО ЗАНЯТТЯ
(вид службової підготовки)

Тема: Порядок   дій органів управління та підрозділів ДСНС під час отримання  
інформації/повідомлення про мінування  .  

Навчальна  мета:  Навчання  і  виховання  особового  складу  спрямоване  на
підвищення  його  професійних  знань,  формування  вмінь  і  навичок  під  час
отримання інформації/повідомлення про мінування.

Час проведення: 2 години

Місце проведення: Навчальний клас.

Навчально-матеріальне забезпечення: план — конспект  .  
(технічні та наочні засоби навчання, що використовуються під час проведення заняття)

Нормативно-правові акти та література: 
1.   Кодекс цивільного захисту України. 
2.  Положення  про  Державну  службу  України  з  надзвичайних  ситуацій,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. №
1052 (із змінами).
3.   Окреме доручення ДСНС від 10.10.2023 № В-840

Порядок проведення заняття:

1. Організаційні заходи – 5 хв.:
перевірка присутніх; оголошення теми і мети заняття.

2. Контроль знань – 5 хв.:
перевірка засвоєння раніше пройденого матеріалу.

3. Викладення матеріалу теми – 70 хв.
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Порядок дій органів управління та підрозділів ДСНС під час
отримання інформації/повідомлення про мінування (далі – Порядок),
визначає  алгоритм  дій  апарату  ДСНС,  головних  управлінь  ДСНС
України  в  областях  та  м.  Києві,  підрозділів  центрального
підпорядкування ДСНС, закладів освіти та науково-дослідних установ
(далі  –  територіальні  органи  та  підрозділи  ДСНС)  та  їх
підпорядкованих органів  управління  і  підрозділів  у  разі  отримання
інформації/повідомлення про мінування.

2.  Інформація/повідомлення  про  об’єкт  мінування  може
надходити до ДСНС, територіальних органів та підрозділів ДСНС за
допомогою телефонних мереж загального користування, електронної
пошти або месенджерів WhatsApp, Signal, Telegram тощо.

3. Залучення сил і засобів територіальних органів та підрозділів
ДСНС до забезпечення пожежної безпеки та оперативного реагування
на надзвичайні ситуації, пожежі та інші небезпечні події на об’єктах
критичної інфраструктури, об’єктах із масовим перебуванням людей,
центральних  та  місцевих  органів  виконавчої  влади  (далі  –  об’єкт
мінування) здійснюється відповідно до спільних алгоритмів взаємодії
щодо  дій  у  разі  отримання  інформації/повідомлення  про  об’єкт
мінування,  які  розробляються  спільно  з  відповідними
правоохоронними  органами  та  іншими  спеціалізованими  службами
цивільного захисту.

4. Залучення сил і засобів територіальних органів та підрозділів
ДСНС до забезпечення пожежної безпеки та оперативного реагування
на надзвичайні ситуації,  пожежі та інші небезпечні події  на об’єкті
мінування,  а  також  завершення/припинення  їх  виконання,
здійснюється  за  погодженням  із  головними  управліннями
Національної поліції України в областях або регіональними органами
Служби безпеки України.

5. У разі хибної інформації/повідомлення про об’єкт мінування
сили  і  засоби  територіальних  органів  та  підрозділів  ДСНС  за
погодженням  із  головними  управліннями  Національної  поліції
України  в  областях  або  регіональними  органами  Служби  безпеки
України здійснюють повернення до пунктів постійної дислокації.

II. АЛГОРИТМ ДІЙ ПІД ЧАС ОТРИМАННЯ
ІНФОРМАЦІЇ/ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО МІНУВАННЯ

1.  У  разі  отримання  інформації/повідомлення  про  об’єкт
мінування:

Прочитати

Дати під
запис
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1.1. Начальник чергової зміни ДСНС забезпечує:
доведення  отриманої  інформації/повідомлення  до  керівництва
Департаменту  реагування  на  надзвичайні  ситуації,  оперативно-
чергових  служб  Національної  поліції  України,  Служби  безпеки
України,  Штабу  Антитерористичного  центру  при  Службі  безпеки
України та інших спеціалізованих служб цивільного захисту (у разі
необхідності);

доведення  отриманої  інформації/повідомлення  до
територіальних органів та підрозділів ДСНС через начальника зміни
оперативно-координаційного  центру  (оперативного  чергового)  з
урахуванням визначених районів  оперативного  реагування  у  межах
адміністративно-територіальних одиниць;

отримання  від  територіальних  органів  та  підрозділів  ДСНС
інформації  щодо  сил  і  засобів  (аварійно-рятувальних,  пожежно-
рятувальних,  піротехнічних  та  інших  підрозділів),  які  у  разі
необхідності  залучатимуться  для  забезпечення  пожежної  безпеки,
оперативного  реагування  на  надзвичайні  ситуації,  пожежі  та  інші
небезпечні  події  на  об’єкті  мінування;  підготовку  (у  разі
підтвердження факту мінування) оперативної інформації щодо сил і
засобів  ДСНС  залучених  до  забезпечення  пожежної  безпеки,
оперативного  реагування  на  надзвичайні  ситуації,  пожежі  та  інші
небезпечні події на об’єкті мінування.

1.2. Територіальний орган та підрозділ ДСНС забезпечує:
доведення через начальника зміни оперативно-координаційного

центру (оперативного чергового) отриманої інформації/повідомлення
до ДСНС через начальника чергової зміни ДСНС, оперативно-чергові
служби Головного управління Національної поліції України в області
та  регіонального  органу  Служби  безпеки  України  та  інших
спеціалізованих служб цивільного захисту у регіоні;

доведення через начальника зміни оперативно-координаційного
центру
(оперативного  чергового)  отриманої  інформації/повідомлення  до
підпорядкованих  органів  управління  та  підрозділів  відповідно  до
визначених районів виїзду;

направлення (у разі необхідності) за погодженням із Головним
управлінням  Національної  поліції  України  в  областях  або
регіональним  органом  Служби  безпеки  України  сил  і  засобів
(аварійно-рятувальних,  пожежно-рятувальних,  піротехнічних  та
інших  підрозділів)  щодо  забезпечення  пожежної  безпеки  та
оперативного  реагування  на  надзвичайні  ситуації,  пожежі  та  інші
небезпечні події на об’єкті мінування;

контроль за залученням (у разі необхідності) сил і  засобів до
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заходів із забезпечення пожежної безпеки та оперативного реагування
на надзвичайні ситуації,  пожежі та інші небезпечні події  на об’єкті
мінування;

інформування  ДСНС через  начальника  чергової  зміни  ДСНС
щодо залучення (у разі необхідності) підпорядкованих сил і засобів
для  забезпечення  пожежної  безпеки,  оперативного  реагування  на
надзвичайні  ситуації,  пожежі  та  інші  небезпечні  події  на  об’єкті
мінування.

III. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

Керівники територіальних органів та підрозділів ДСНС несуть
персональну відповідальність за:

негайне  інформування  ДСНС,  оперативно-чергові  служби
головного  управління  Національної  поліції  України  в  області,
регіонального  органу  Служби  безпеки  України  та  інших
спеціалізованих служб цивільного захисту у регіоні щодо отримання
інформації/повідомлення про об’єкт мінування;

виконання  підпорядкованими  керівниками  органів  управління
та підрозділів вимог Порядку;

залучення  підпорядкованих  сил  і  засобів  для  забезпечення
пожежної  безпеки  та  оперативного  реагування  на  надзвичайні
ситуації, пожежі та інші небезпечні події на об’єкті мінування;

суворе дотримання підпорядкованим особовим складом заходів
безпеки  та  службової  дисципліни  під  час  забезпечення  пожежної
безпеки та оперативного реагування на надзвичайні ситуації, пожежі
та інші небезпечні події на об’єкті мінування.

4. Закріплення вивченого матеріалу — 5 хв.

5. Підбиття підсумків — 5 хв.:
зазначення питань що потребують підвищеної уваги;
оголошення оцінки;
відповіді на запитання.


